

今天教师节,送点什么好?

自编自导阳光减压操送给老师



孩子们带头做减压操

今天是全国第二十八个教师节,苏州的孩子们以各种各样的方式,向辛勤耕耘的“园丁”致敬。成年学员也在这个特殊的日子向教他们太极拳的老师道一声:“老师,您辛苦了。”

阳光减压操送老师

东湖大郡社区的一群小学生,今年给老师送上一份别出心裁的爱心礼物——一套由学生自编自导的阳光减压操。

“第一节,头颈看天,脖子左右摆动,一二三四……”自编阳光减压操的孩子们一边大声喊口号,一边给老师做示范动作,老师也在他们的带动下扭扭脖子动动腰。据孩子们讲,这套阳光减压操的每一招每一式都是由他们自己设计的,他们专门针对颈椎病、腰椎病、静脉曲张这三大教师“职业病”上网查资料、咨询有关专家,并在教师节里将这份礼物送给最敬爱的老师。

家住东湖大郡的陈聪老师在收到这份贴心礼物后很惊喜,连连竖大拇指夸孩子们:“真贴心,真懂事!”

红扇挥舞庆节日

“老师您辛苦了!”海尚社区太极拳、太极扇队的成年学员也为自己的老师朱振苓过起了教师节。朱振苓老师是一名退休的小学老师,太极拳练了30多年,退休后在社区教大家练太极拳、太极扇,从刚开始的几个人到现在的二十多人,朱老师每天早上都风雨无阻。今年教师节来临之际,学员们商量着给朱老师过个别样的教师节,她们用太极扇组成一朵红红的花,以感谢朱老师这两年来付出与辛苦。

朱振苓老师很是感动:“以前在学校的时候有学生给我过教师节,没想到现在退休了还有这些小伙伴给我过教师节,人生这样,那是幸福可以形容的?这个别样教师节我会终身难忘。”

封辉 李海茹 玲丽 陈超

制作心意卡表敬意

今天是教师节,为了表达对老师的感恩之情,园区中海社区的孩子们选择自己制作贺卡,再写上最想对老师说的话。

他们利用五彩缤纷的卡片、彩色小花、荧光笔、剪刀等材料,先手工制作卡片,然后在卡片上绘制美丽的图案。有的制作了惟妙惟肖的卡通学生娃,有的不会写字的小朋友则用自己的“爱心”表达对老师的浓浓敬意。

声音

六成网友选择教师节不送礼

教育局呼吁:谢绝送礼欢迎“送尊重”

教师节要不要给老师送礼,近日成了网络热议的话题。在大伙讨论的同时,苏州市教育局有关工作人员呼吁:如果感谢老师的辛勤劳动,请不要给老师送礼,改送尊重、理解和支持。

网友“事事关心”称,开学后爱人听说别的学生都在排队给老师送礼物,就商量着要不要跟风。“事事关心”认为,送了礼也不能保证老师会对孩子更加照顾。但其爱人却认为,送礼不是图老师偏爱,而是怕不送会老

师留下坏印象,没法一视同仁。一番争论后,该网友陷入纠结。

该帖引起众多网友的共鸣。一份由网友发起的网络调查得到170多份回应,其中约64%的网友选择“不送礼”,约18%的网友选择“送礼”,剩下18%的网友选择“随大流”。

此事也引起苏州市教育局的关注,有工作人员发帖回复称,在社会上的送礼之风和“望子成龙、望女成凤”观念不断强化的背景下,家长的纠结在所

难免。“可以负责任地告诉您,无论什么节日都不要给老师送钱送礼。”近年来,苏州教育系统已明令禁止教师收受家长礼物,教育局人士呼吁,为了孩子健康成长,请不要给老师送礼。如果家长发自内心想对老师的辛勤劳动表示感谢的话,请给老师送去尊重、理解和支持。此外,如果有学校、老师出现“排队送礼”的丑陋现象,欢迎家长向苏州市教育局或学校主管部门举报以便查处。

孙佳桦

如何防盗、防抢、防诈骗……

警方六部微电影教你“六防”

一女子在被骗走1万元后,发挥自己的聪明才智把被骗走的钱又“骗”了回来……这是最近在网上传播的一部微电影的剧情,但很少人知道这部微电影其实是苏州警方拍的。为了宣传治安方案,苏州警方昨日一口气推出六部微电影,涉及到群租房防盗、防范“两抢”、防范网络诈骗、防范集资诈骗、防交通事故、防火灾事故六个方面。

苏州警方介绍说,从他们日常的接处警来看,比较常见的案件有人室盗窃、电信诈骗、网络诈骗、集资诈骗、非法吸收公众存

款、传销活动、抢劫抢夺以及火灾事故、交通事故等,警方将其归纳为“六防”,即防盗、防“两抢”、防骗、防传销、防火灾事故、防交通事故。鉴于目前上网的人比较多,警方特意将这些安全防范知识拍成微电影,增强传播效果。

昨日推出的微电影是苏州民警利用业余时间自编、自导、自演的,比如《昆山警方》电视栏目组的民警小谭就是微电影《“女神”的逆袭》的“导演兼编剧”。这部微电影以防范电信诈骗为主题,根据一起发生在昆山的真实案例改编而成。案例中一

名妙龄女郎被犯罪分子通过“公积金上调须转移资金至公共账户”的诈骗手段骗走了一万块钱,但女子发现被骗后内心十分激愤,发挥自己的聪明才智把被骗走的钱又“骗”了回来,完成了一次“华丽的逆袭”。片中还穿插了“购车退税”、“涉嫌国际诈骗”等常见电信诈骗手段行骗的故事,给人以警示。

接下来,苏州警方将陆续推出更多的微电影。除了在网络上,还将利用小区、工地LED显示屏等资源滚动循环播放。

陈超

数字化

8月份消费价格变动情况公布 “火箭蛋”又涨近1成

苏州市统计局昨日公布了今年8月份市区居民消费价格变动情况,总水平比去年同月上涨2.5%。其中,食品价格上涨3.7%,工业品价格上涨1.3%,服务项目价格上涨2.6%。而1~8月的市区居民消费价格总水平,比去年同期上涨3%。

八大类消费品及服务项目的价格“七升一降”,其中:食品类上升3.7%、医疗保健和个人用品类上升0.7%、居住类上升4.3%;交通和通信类下降1.5%。

与上月相比,8月份食品类价格在上月环比上涨1.1%的基础上

继续上涨1.8%,十六类食品调查规格品价格“七升一平八降”。其中,受台风和“伏缺”因素的双重影响,鲜菜价格环比大幅上涨20.6%;受天气、养殖成本上升以及需求增加等因素的共同影响,鲜蛋价格环比上涨8.6%,涨幅为今年1月以来最高,但与去年同期相比有所下降;水产品价格环比下降0.3%,主要受到淡水鱼价格高位回落所带动,淡水鱼价格自今年以来环比逐月攀升,8月首现回落。此外,粮食、油脂、在外用膳食品以及其他食品价格环比分别上涨0.6%、0.9%、0.2%和0.5%。 陈超

27日将出让8宗地块 平江新城3地块被看好

9月27日苏州将出让8宗地块,总面积493600.4平方米,其中综合性用地5宗,城镇住宅用地1宗,文体娱乐和商服用地1宗,批发零售用地(市场用地)1宗。姑苏区、吴中区各有三四宗地块挂牌,成为本次土拍的主要看点。

平江新城本次推出3宗综合性用地,分别为苏地2012-G-71号地块、苏地2012-G-72号地块和苏地2012-G-73号地块,地块潜力被各方看好。业内人士表示,平江新城区域今后将是众多政府工作人员的聚集地,这直接推动该区域楼盘成为高端人士的置业首选。此外,针对群体的扩大也使得

周边的商业、医疗、卫生、教育配套相应地得到提升。

吴中区木渎镇此次推出的4宗地块,一宗是位于木渎桃花源北侧的苏地2012-G-75号地块,纯住宅用地;另一宗是位于金枫路西侧的苏地2012-G-76号地块,包括城镇住宅用地和批发零售、商务金融用地。本次公告中还出让了位于吴中区木渎镇金山路西侧的文体娱乐和商服用地(苏地2012-G-77号)以及位于宝带西路南侧的批发零售用地(市场用地)的苏地2012-G-78号地块。近年来,吴中区木渎发展迅速,板块价值被一再看好。 何洁

天气

本周最高温不超30℃

说是昨晚才来的雨,结果上周六晚上便在闪电和雷鸣的开口道下,大张旗鼓地来和我们见面。昨天,雨水愈发“泼辣”,中雨哗啦啦地下了大半天,气温也被这兜头的雨水浇得一脸萎靡,白天的最高温只有25.5℃。凉爽天将继续。今天多云到阴局部有阵雨,东北风3-4级,早晨最低气温21℃,最高气温

27℃左右;明天多云。在东北风的吹拂下,今天早晨的云系会比较多,偶尔还可能有些阵雨飘落,天气有些阴凉,怕凉的人记得穿暖和点。本周天气将以多云和阴雨为主,最高温被稳稳地压在30℃以下,早晚偏凉,一些薄衫、长袖可以在早晚派上用场了。

李铮

图说苏州



昨天下午,“再造——2012苏州当代艺术展”在苏州雨村美术馆开幕,吸引了众多美术爱好者前来观摩。34名参展苏州艺术家的作品涵盖了油画、水墨、影像、雕塑和装置艺术等,从题材、角度、风格、表现形式上各具特色,此次展览将持续至9月28日,免费向公众开放。 王玲玲文/摄